
Ce spun IȘJ Covasna și elevii 
din județ despre introducerea 
educației sexuale în școli

Primăria Sf. Gheorghe 
vrea să introducă  
un sistem SMART 
pentru colectarea 
selectivă a deşeurilor

facebook.com/covasnamedia

Elevii covăsneni susțin, prin vocea repre-
zentanților lor, introducerea educației sexuale 
în școli, denumită „Educație pentru Sănătate”. 
Președintele Consiliului Județean al Elevilor 
(CJE) Covasna, Marian Calcea, spune că acesta 

este un „pas al normalității”. Și inspectorul 
școlar general, Kiss Imre, spune că legea este 
una bună și subliniază că în județ sunt 200 de 
cadre didactice care pot preda această materie.  
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Prefectul de Covasna îndeamnă 
proaspeții absolvenți de liceu  
să se înscrie la facultățile  
din Sfântu Gheorghe

Cu argumente de proximitate și cost, prefectul 
de Covasna, Ráduly István, îi îndeamnă pe ab-
solvenții de liceu din județ să urmeze cursurile 
universităților care au filiale în Sfântu Gheorghe: 
Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj (UBB) și 
Universitatea Sapientia din Târgu Mureș.  

Mesajul este adresat în special absolvenților 
de liceu teoretic, pentru că, în mod normal, 
cei care au învățat o meserie și au o calificare 
într-un domeniu și-ar putea asigura traiul în 
câmpul muncii mai ușor. PAGINA 3

Primăria Sfântu Gheorghe vrea să introducă un sistem SMART de 
colectare a deşeurilor din gospodăriile populaţiei, care să ducă la 
creşterea cantităţilor de materiale reciclabile recuperate, precum şi la 
implementarea principiului „plăteşti pentru cât arunci”. PAGINA 4

CNI a semnat contractul 
pentru construirea 
noului spital de la 
Sfântu Gheorghe

Compania Națională de Investiții (CNI) a anunțat miercuri, 29 
iunie, că a semnat contractul pentru construirea unei noi clădiri dedicate 
secției de boli pneumologice la Spitalul Județean de Urgență „Dr. 
Fogolyán Kristóf” din municipiul Sfântu Gheorghe. PAGINA 4

30 de echipaje din toată țara,  
prezente la Pui de Brad 2022, ediția 38 

Renumitul concurs interdisciplinar „Pui de Brad” s-a întors în 
zona Întorsurii Buzăului cu ediția numărul 38. Evenimentul are loc în 
perioada 27 iunie – 1 iulie, la Barcani. Participă 30 de echipaje din 
peste 20 de județe ale țării.  

Dintre cele 30 de echipaje, patru sunt la categoria „Ciclu primar”, 
nouă la categoria „Gimnaziu”, iar opt la categoria „Liceu”. Premiera 
acestui an este includerea categoriei „Familie” în concurs, unde sunt 
înscrise alte nouă echipaje. PAGINA 8
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